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Fabricada 100% en Aluminio

Ancho Zona de Trabajo (mm) 670 

Profundidad Zona de Trabajo (1) (mm) min-Máx 800-2200

Altura Regulable (mm) 1200-1800

Carga Máxima Soportada (kg) 150

Peso (kg) 38

Dimensiones Plataforma Plegada 1200x815x558 

Nº Operarios Requeridos para Manipulación 1

Soldaduras en las Zonas Visibles Libre

Soldaduras en los Puentes Inferiores Láser

Paso Libre Mínimo en Puerta Existente (mm) 700

Equipo Diseñado y Fabricado en España

Normativa Aplicada EN 131

(1): Profundidad de Hueco

Obra Nueva / Rehabilitación: Replanteo en Hueco de Guías ✓

Reforma: Cambio de Cables/Poleas Parte Baja del Chasis. Suspensión2:1 ✓

Mantenimiento: Acceso 100% Seguro a la Zona Inferior del Chasis ✓

Acceso a Huidas de Altura Hasta 4 metros ✓

Plataforma Extensible, Desmontable, Plegable ✓

Ruedas Incorporadas para un Fácil y Cómodo Transporte ✓

Barandillas Laterales Desmontables para Paralelizar 2 Plataformas ✓

Carteles de Seguridad. Placa de Características ✓

Declaración de Conformidad: Carga E: 500 kg/72 H. Altura 1600 Longitud 2200 ✓

Certificado como Producto Seguro ✓

Kit Apoyo en Travesaños Horizontales de la  Estructura Fabricada Localmente 

Kit de Fijación al Travesaño Superior Chasis para  el Montaje de Guías 

ÚTILES DE MONTAJE. CÓDIGO: RPAT8002200

PAT 800/2200 Plataforma de Acceso Temporal Al Hueco del Ascensor (38 kg)



mplifts.com

ASSEMBLY TOOLS. CODE: RPAT8002200

PAT 800/2200 Temporary Access Platform Lift Shaft (38 kg)

100% Made in Aluminium

Working Area Width (mm) 670 

Working Area Depth (1) (mm) min-Máx 800-2200

Adjustable Height (mm) 1200-1800

Máximum Load Supported (kg) 150

Weight (kg) 38

Folded Platform Dimensions 1200x815x558 

Manipulation Required Technicians Number 1

Welds in Visible Zones Free

Lower Bridges Welds Laser

Existing Landing Door Minimum Clear Entrance 

(mm)

700

Product Designed and Made in Spain

Applied Standard EN 131

(1): Shaft Depth

New and Existing Buildings: Shaft Layout of Guide Rails ✓

Modernisation: Traction Ropes / Pulleys Under Carframe Replacement ✓

Maintenance: 100% Safe Access to Car Frame Lower Zone ✓

Up to 4-meter Headroom Access ✓

Extensible, Removable, Foldable Platform ✓

Incorporated Wheels for an Easy and Comfortable Transport ✓

Side-Balustrade Removable to set 2 Platforms in Parallel ✓

Security Labels. Features Plate ✓

Conformity Declaration: Load: 500 kg/72 Hours Height 1600 Length 2200 ✓

Certified as Safe Product ✓

Kit for Support on Horizontal Crossbeams for Local Made Self-Supporting Structure 

Kit for Fixture to the Car Frame Crossbeam for Assembling the Guide Rails 
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OUTILS. CÓDIGO: RPAT8002200

PAT 800/2200 Plateforme D´Accès Temporaire Gaine d´Ascenseur (38 kg)

Fabriquée 100% en Aluminium

Largeur Zone de Travail (mm) 670 

Profondeur Zone de Travail (1) (mm) min-Máx 800-2200

Hauteur Règlable (mm) 1200-1800

Charge Maximum Supportée (kg) 150

Poids (kg) 38

Dimensions Plateforme Repliée 1200x815x558 

Nombre Techniciens Requis pour Manipulation 1

Soudures sur les Zones Visibles Exempt

Soudures sur les Ponts Inférieures Láser

Passage Libre Mínimun sur la Porte Existante (mm) 700

Equipement Conçu et Fabriqué en Espagne

Norme Appliquée EN 131

(1): Profondeur de la Gaine

Bâtiments Neufs et Non Équipés: Implantation de Guides en Gaine ✓

Modernisation: Changement des Câbles/Poulies Sous l´Etrier Suspension 2:1 ✓

Entretien: Accès 100% Fiable à la Zone Inferieure de l´Etrier ✓

Accès aux HDN Jusqu´à Hauteur de 4 mètres ✓

Plateforme Extensible, Démontable, Pliable ✓

Roues Incorporées pour un Transport Facile et Confortable ✓

Garde-Corps sur le Côté Démontables pour Mettre en Parallèle 2 Plateformes ✓

Pancartes de Securité. Plaque Signalétique ✓

Declaration de Conformité: Charge E: 500 kg/72 H. Hauteur 1600 Longeur 2200 ✓

Certifié Produit Sûr ✓

Kit d´Appui sur Traverses Horizontales Pylône de Fabrication Locale 

Kit de Fixation à la Traverse Supérieure de l´ Étrier pour Montage des Guides 
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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD  

Descripción del equipo: PAT (PLATAFORMA DE 
ACCESO TEMPORAL AL HUECO DEL ASCENSOR)  
Marca : LERA ASCENSORES S.L  
Modelo : PAT/800/2200   
fabricado en (Cantabria): ESPAÑA 
PATENTE 
Re.: Solicitud de Modelo de Utilidad Nacional nº 201930672 (7)  PLATAFORMA 
PARA TRABAJO EN HUECOS DE ASCENSOR,  

 

 

IDENTIFICACIÓN, MARCO LEGAL, EVALUACIÓN DE RIESGOS 

 

LERA ASCENSORES S.L CIF, B39878400, con Domicilio social, Barrio La Mar 
Nº10, Urbanización Sartal Nº 25,  39120 Piélagos (Cantabria) y dedicada al 
diseño de útiles de montaje y mantenimiento en el sector  del ascensor, inscrita 
en el Registro Mercantil de Cantabria, Tomo 1207, Folio 81, inscripción primera, 
Hoja S-33.408  
 
 
Declara como empresa propietaria de los derechos de explotación, que dicho  
modelo ha pasado todas las pruebas de resistencia y análisis de riesgos para su 
utilización en obra que se describen a continuación.  
 
Lera Ascensores S.L  certifica que se han realizado las pruebas de 
carga estática solicitadas,  desplegando la plataforma, y situando la 
escalera a su máxima extensión en altura de 1600mm respecto al 
rellano, y extendiendo al máximo la superficie de trabajo de las 
bandejas para ser utilizada en fondo de hueco de 2200 mm desde el 
rellano, habiéndose introducido posteriormente de forma progresiva y 
uniforme  la carga estática de 550 kg repartida sobre la superficie de 
trabajo durante un periodo continuado de 72 horas.  
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Transcurrido dicho periodo no se aprecia ninguna deformación 
permanente en ninguno de los componentes, incluyendo las 
plataformas fija y móvil, y la zona vertical de escaleras. 

 

 

Para su diseño y fabricación se contemplan en dicho expediente determinados 
aspectos de LA DIRECTIVA 2001/95/CE Producto: Andamio de acceso a hueco 
de escalera - I-CE-2001-95. CE de seguridad general de producto. 

Dicha estructura se adecua parcialmente a varias normas, pero no 
puede ser dotada con el de marcado CEE debido a inexistencia de 
norma UNE específica que contemple este tipo de plataformas de 
acceso temporal al hueco del ascensor. 

Se emite declaración de conformidad en base al análisis de riesgos y 
resistencia a la carga estática.  
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ACLARACION CON RESPECTO AL MARCADO CE 

La definición existente tanto en la vigente directiva 98/37/CE, como en la nueva 
2006/42/CE… descarta de manera clara que pueda considerarse como máquina 
una escalera portátil o plataforma temporal, a menos que cuente con 
motorización. Y concluye que El marcado colocado en productos no sujetos a la 
directiva se considera marcado indebido, con arreglo a lo dispuesto en el 
artículo 17 de la directiva 2006/42/CE.  

El artículo 30.2 del Reglamento (CE) 765/2008 prohíbe la colocación del 
marcado CE en productos para los que su uso no esté contemplado en la 
legislación comunitaria de armonización. Por lo tanto, una escalera o plataforma 
de acceso temporal PAT no motorizada no puede tener marcado CE al no existir   
Directiva comunitaria específica que disponga su colocación como es el caso. 

 
Para su diseño y fabricación se contemplan en dicho expediente determinados 
aspectos de LA DIRECTIVA 2001/95/CE Producto: Andamio de acceso a hueco 
de escalera - I-CE-2001-95 CE de seguridad general de producto.  
Se contempla en la medida de lo posible Normas Armonizadas: UNE EN 12810 y 
UNE EN 12811 de andamios, y las de Escaleras portátiles: EN 131-1:2016 y EN 
131-2:2010+A2:2017, Taburetes: EN 14183: 2004 Escaleras de altillo: EN 
14975: 2006 Real decretos: RD 2177/2004 como modificación del RD 
1215/1997. Plataformas de aluminio conforme a normativa europea EN 131.7 y 
EN 14122. 

El modelo descrito con anterioridad está fabricado atendiendo a 
recomendaciones de la normativa europea EN 131 de escaleras portátiles de 
aplicación en España.  
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A su vez, al considerarse un equipo de trabajo, los modelos de estas series se 
adecúan a las disposiciones establecidas de los siguientes Reales Decretos 
relativos a la utilización de los equipos de trabajo en trabajos temporales en 
altura: - R.D.1215/1997, de 18 de julio. En el que se establecen las 
disposiciones mínimas de seguridad y salud para la utilización de los equipos de 
trabajo. - R.D.2177/2004, de 12 de noviembre. por el que se modifica el Real 
Decreto 1215/1997, de 18 de julio, por el que se establecen las disposiciones 
mínimas de seguridad y salud para la utilización por los trabajadores de los 
equipos de trabajo, en materia de trabajos temporales en altura. - 
R.D.486/1997, de 14 de abril, por el que se establecen las disposiciones R las 
disposiciones mínimas de seguridad y salud en los lugares de trabajo. 

 

         

                                                                               Fecha  23/05/2019                               
Sello     

LERA ASCENSORES S.L.           

 

 

                                                           

 

 

 

PERSONA RESPONSABLE Y AUTORIZADA DEL PROYECTO 

Javier Lera Prada  

Ingeniero Técnico Industrial  

Director Lera Ascensores S.L 

 

Firma                                              
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DECLARATION OF CONFORMITY 

Description of the product: PAT (TEMPORARY 

ACCESS PLATFORM TO THE LIFT SHAFT 

COMPANY : LERA ASCENSORES S.L 

Model: PAT / 800/2200 

manufactured in (Cantabria): SPAIN 

PATENT 

Re .: National Utility Model Application No. 

201930672 (7) PLATFORM FOR WORK IN ELEVATOR 

SHAFT, 

IDENTIFICATION, LEGAL FRAMEWORK, RISK ASSESSMENT 

 

LERA ASCENSORES SL CIF, B39878400, with registered office, Barrio 

La Mar Nº10, Sartal Urbanization No. 25, 39120 Piélagos (Cantabria) 

and dedicated to the design of assembly and maintenance tools in the 

elevator sector, registered in the Mercantile Registry of Cantabria, 

Volume 1207, page 81, first inscription, Sheet S-33.408 

 

 

LERA ASCENSORES SL declares that is de owner of the exploitation 

rights, and certify that this model has passed all the stress tests and 

risk analysis for its use in the work described below. 

 

Lera Ascensores SL certifies that the requested static load tests have 

been carried out, deploying the platform, and placing the ladder to its 

maximum height at 1600mm from the landing, and maximizing the 

work surface of the trays to be used in 2200 mm depth from the 

landing, the static load of 550 kg distributed over the work surface 

having been introduced progressively and uniformly over a continuous 

period of 72 hours. 
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After this period no permanent deformation can be seen in any of the 

components, including the fixed and mobile platforms, and the 

vertical stairs.

 

 

For its design and manufacture, certain aspects of DIRECTIVE 2001/95 / EC are 

contemplated in said file. Product: Scaffolding access to stairwell - I-CE-2001-

95. CE general product safety. 

This structure is partially adapted to several standards, but cannot be 

equipped with the CEE marking due to the absence of a specific UNE 

standard that contemplates this type of temporary access platform to 

the elevator shaft. 

Declaration of conformity is issued based on the risk analysis and 

resistance to static load. 
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CLARIFICATION REGARDING CE MARKING 

The existing definition in the current directive 98/37 / CE, as well as in the new 

2006/42 / CE ... clearly discards that a portable ladder or temporary platform 

can be considered as a machine, unless it has motorization. And it concludes 

that The marking placed on products not subject to the directive is considered 

improper marking, in accordance with the provisions of article 17 of the 

directive 2006/42 / CE. 

Article 30.2 of Regulation (EC) 765/2008 prohibits the placement of the CE 

marking on products for which its use is not covered by Community 

harmonization legislation. Therefore, a non-motorized PAT temporary ladder or 

access platform cannot have CE marking as there is no specific Community 

Directive that provides for its placement as is the case. 

 

For its design and manufacturing, certain aspects of DIRECTIVE 2001/95 / EC 

are contemplated in this file. Product: Scaffolding access to stairwell - I-CE-

2001-95 CE of general product safety. 

Harmonized Standards are contemplated as far as possible: UNE EN 12810 and 

UNE EN 12811 of scaffolding, and those of Portable Ladders: EN 131-1: 2016 

and EN 131-2: 2010 + A2: 2017, Stools: EN 14183: 2004 Mezzanine stairs: EN 

14975: 2006 Royal decrees: RD 2177/2004 as a modification of RD 1215/1997. 

Aluminum platforms in accordance with European standards EN 131.7 and EN 

14122. 

The model described above is manufactured according to recommendations of 

the European standard EN 131 of portable ladders for application in Spain. 
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In turn, when considering a work team, the models of these series are adapted 

to the established provisions of the following Royal Decrees relating to the use 

of work equipment in temporary work at height: - RD1215 / 1997, of 18 of July. 

In which the minimum health and safety provisions for the use of work 

equipment are established. - R.D. 2177/2004, of November 12. amending Royal 

Decree 1215/1997, of July 18, which establishes the minimum health and safety 

provisions for the use by workers of work teams, in terms of temporary work at 

height. - R.D. 466/1997, of April 14, laying down the provisions R the minimum 

health and safety provisions in the workplace. 

 

         

         

                                                                               Date  23/05/2019                                                                                              

LERA ASCENSORES S.L.           

 

 

                                                           

 

 

 

PERSON RESPONSIBLE AND AUTHORIZED OF THE PROJECT 

Javier Lera Prada 

Technical industrial engineer 

 

Director Lera lifts 

 

Firma                                              
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DÉCLARATION DE CONFORMITÉ 

Description de l'équipement: PAT 

(PLATEFORME D'ACCÈS TEMPORAIRE À 

CAGE D´ASCENSEUR) 

Marque: LERA ASCENSORES S.L 

Modèle: PAT / 800/2200 

fabriqué en (Cantabrie): ESPAGNE 
BREVET 
Objet: demande de modèle d'utilité national n ° 201930672 
(7) PLATE-FORME DE TRAVAIL DANS LE CAGE 
D'ASCENSEUR 
 

 
IDENTIFICATION, CADRE JURIDIQUE, ÉVALUATION DES RISQUES 

LERA ASCENSORES SL CIF, B39878400, avec siège social, Barrio La Mar Nº10, 
Urbanisation Sartal n ° 25, 39120 Piélagos (Cantabria) et dédiée à la conception 
d'outils de montage et d'entretien dans le secteur des ascenseurs, enregistrée 
au Registre du Commerce de Cantabria, Volume 1207, folio 81, première 
inscription, feuille S-33.408 
 
En tant que société détentrice des droits d'exploitation, elle déclare que ledit 
modèle a passé tous les stress tests et analyses de risques pour son utilisation 
dans les travaux décrits ci-dessous. 
 
Lera Ascensores SL certifie que les tests de charge statique demandés 
ont été effectués, déployant la plate-forme et plaçant l'échelle à sa 
hauteur maximale de 1600 mm par rapport à l'atterrissage, et 
maximisant la surface de travail des plateaux à utiliser dans 2200 mm 
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fond de trou depuis le palier, la charge statique de 550 kg répartie sur 
la surface de travail ayant été introduite progressivement et 
uniformément sur une période continue de 72 heures. 

 

 

Après cette période, aucune déformation permanente ne peut être 
observée dans aucun des composants, y compris les plates-formes 
fixes et mobiles, et la zone de l'escalier 

 

 

 

Pour sa conception et sa fabrication, certains aspects de la DIRECTIVE 2001/95 
/ CE sont envisagés dans ce dossier Produit: Accès échafaudage à la cage 
d'escalier - I-CE-2001-95. Sécurité générale des produits CE. 

Cette structure est partiellement adaptée à plusieurs normes, mais ne 
peut être équipée du marquage CEE en raison de l'absence d'une 
norme UNE spécifique qui envisage ce type de plate-forme d'accès 
temporaire à la cage d'ascenseur. 

Une déclaration de conformité est établie sur la base de l'analyse des 
risques et de la résistance à la charge statique 
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CLARIFICATION CONCERNANT LE MARQUAGE CE 

La définition existante dans la directive actuelle 98/37 / CE, ainsi que dans la 
nouvelle 2006/42 / CE ... élimine clairement qu'une échelle portable ou une 
plate-forme temporaire peut être considérée comme une machine, sauf si elle 
est motorisée. Et il conclut que le marquage apposé sur des produits non 
soumis à la directive est considéré comme un marquage inapproprié, 
conformément aux dispositions de l'article 17 de la directive 2006/42 / CE. 

L'article 30.2 du règlement (CE) 765/2008 interdit le placement du marquage 
CE sur des produits dont son utilisation n'est pas couverte par la législation 
communautaire d'harmonisation. Par conséquent, une échelle temporaire ou 
une plate-forme d'accès PAT non motorisée ne peut pas porter le marquage CE 
car aucune directive communautaire spécifique ne prévoit son placement 
comme c'est le cas. 

 

Pour sa conception et sa fabrication, certains aspects de la DIRECTIVE 2001/95 
/ CE sont envisagés dans ce dossier Produit: Accès échafaudage à la cage 
d'escalier - I-CE-2001-95 CE de sécurité générale des produits. 

Des normes harmonisées sont envisagées dans la mesure du possible: UNE EN 
12810 et UNE EN 12811 des échafaudages, et celles des échelles portables: EN 
131-1: 2016 et EN 131-2: 2010 + A2: 2017, Tabourets: EN 14183: 2004 
Escalier mezzanine: EN 14975: 2006 Arrêtés royaux: RD 2177/2004 en tant que 
modification de la RD 1215/1997. Plates-formes en aluminium selon les normes 
européennes EN 131.7 et EN 14122. 

Le modèle décrit ci-dessus est fabriqué selon les recommandations de la norme 
européenne EN 131 d'échelles portables pour une application en Espagne 
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À leur tour, lorsque l'on considère une équipe de travail, les modèles de ces 
séries sont adaptés aux dispositions établies des arrêtés royaux suivants 
concernant l'utilisation des équipements de travail dans le travail temporaire en 
hauteur: - RD1215 / 1997, du 18 Juillet Dans lequel les dispositions minimales 
en matière de santé et de sécurité pour l'utilisation des équipements de travail 
sont établies. - R.D.2177 / 2004, du 12 novembre. modifiant l'arrêté royal 
1215/1997 du 18 juillet fixant les dispositions minimales de sécurité et de santé 
à l'usage des travailleurs des équipes de travail en matière de travail temporaire 
en hauteur. - R.D.466 / 1997, du 14 avril, fixant les dispositions R les 
dispositions minimales de sécurité et de santé au travail 

 

 

 

         

 
Sceau                                                             Date  23/05/2019                                          

LERA ASCENSORES S.L.                 

                                                           

 

 

 

PERSONNE RESPONSABLE ET AUTORISÉE DU PROJET 

Javier Lera Prada 

Ingénieur technique industriel 

Directeur Lera Ascensores S.L 

 

 

 

 

 

Signature 
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KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
 
Gerätebeschreibung: PAT (VORÜBERGEHENDE 
ZUGRIFFSPLATTFORM ZUM AUFZUGSLÖCHER)  
Marke: LERA ASCENSORES S.L.  
Modell: PAT /  800/ 2200 hergestellt in (Kantabrien): 
SPANIEN 

 

 
IDENTIFIZIERUNG, RECHTLICHER RAHMEN, RISIKOBEWERTUNG 

LERA ASCENSORES SL CIF, B39878400, mit Sitz, Barrio La Mar Nr. 10, 
Urbanización Sartal Nr. 25, 39120 Piélagos (Kantabrien) und dem Entwurf von 
Montage- und Wartungswerkzeugen im Aufzugssektor gewidmet, eingetragen 
im Handelsregister von Kantabrien, Band 1207, Folio 81, Erstregistrierung, Blatt 
S-33.408 
 
 
Als Unternehmen, das die Nutzungsrechte besitzt, wird erklärt, dass das Modell 
alle unten beschriebenen Stresstests und Risikoanalysen für die Verwendung 
vor Ort bestanden hat. 
 
 
Lera Ascensores SL bescheinigt, dass die angeforderten statischen 
Belastungstests durchgeführt wurden, die Plattform eingesetzt und 
die Leiter in Bezug auf die Landung auf eine maximale Ausdehnung 
von 1600 mm gebracht und die Arbeitsfläche der zu verwendenden 
Tabletts maximiert wurde 2.200 mm Bodenloch vom Treppenabsatz 
entfernt, wobei die auf der Arbeitsfläche verteilte statische Belastung 
von 550 kg über einen kontinuierlichen Zeitraum von 72 Stunden 
allmählich und gleichmäßig eingeführt wurde. 
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Nach diesem Zeitraum wird bei keinem der Bauteile, einschließlich der 
festen und mobilen Plattformen sowie des vertikalen 
Treppenbereichs, eine bleibende Verformung beobachtet.

 

 

 
Für die Konstruktion und Herstellung werden in dieser Datei bestimmte Aspekte 
von THE DIRECTIVE 2001/95 / CE berücksichtigt. Produkt: Zugangsgerüst für 
Leiterwellen - I-CE-2001-95. Allgemeine Produktsicherheit CE.  

Diese Struktur entspricht teilweise verschiedenen Normen, kann 
jedoch nicht mit der EWG-Kennzeichnung versehen werden, da keine 
spezifische UNE-Norm vorliegt, die diese Art von temporärer 
Zugangsplattform zum Aufzugsschacht vorsieht. Die 
Konformitätserklärung basiert auf der Analyse der Risiken und der 
Beständigkeit gegen statische Belastung. 
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ERKLÄRUNG ZUR CE-KENNZEICHNUNG Die bestehende Definition sowohl in der 
aktuellen Richtlinie 98/37 / CE als auch in der neuen Richtlinie 2006/42 / CE ... 
schließt eindeutig aus, dass eine tragbare Leiter oder temporäre Plattform als 
Maschine betrachtet werden kann, sofern sie nicht motorisiert ist. Und es 
kommt zu dem Schluss, dass die Kennzeichnung von Produkten, die nicht der 
Richtlinie unterliegen, gemäß Artikel 17 der Richtlinie 2006/42 / EG als 
unzulässige Kennzeichnung angesehen wird. Artikel 30.2 der Verordnung (EG) 
Nr. 765/2008 verbietet die Anbringung der CE-Kennzeichnung an Produkten, für 
die ihre Verwendung in den Rechtsvorschriften zur Harmonisierung der 
Gemeinschaft nicht vorgesehen ist. Daher kann eine nicht motorisierte PAT-
Leiter oder -Plattform mit vorübergehendem Zugang keine CE-Kennzeichnung 
haben, da es keine spezifische Gemeinschaftsrichtlinie gibt, die ihre Platzierung 
vorsieht, wie dies der Fall ist. Für seine Konstruktion und Herstellung werden 
bestimmte Aspekte von THE DIRECTIVE 2001/95 / CE in dieser Datei 
berücksichtigt. Produkt: Zugangsgerüst für Leiterwellen - I-CE-2001-95 CE für 
allgemeine Produktsicherheit. Harmonisierte Normen werden so weit wie 
möglich in Betracht gezogen: UNE EN 12810 und UNE EN 12811 für Gerüste 
sowie für tragbare Leitern: EN 131-1: 2016 und EN 131-2: 2010 + A2: 2017, 
Hocker: EN 14183: Mezzanine-Treppe 2004: EN 14975: 2006 Königliche 
Dekrete: RD 2177/2004 als Änderung von RD 1215/1997. 
Aluminiumplattformen gemäß der europäischen Norm EN 131.7 und EN 14122. 
Das oben beschriebene Modell wird gemäß den Empfehlungen der 
europäischen Norm EN 131 für tragbare Leitern zur Anwendung in Spanien 
hergestellt. 

 

 

 

 

 

 

 

Gleichzeitig werden bei der Betrachtung eines Arbeitsteams die Modelle dieser 
Serien an die festgelegten Bestimmungen der folgenden königlichen Dekrete 
über die Verwendung von Arbeitsmitteln bei Zeitarbeit in der Höhe angepasst: - 
RD1215 / 1997, von 18 des Julis. In denen die Mindestvorschriften für 
Gesundheit und Sicherheit bei der Verwendung von Arbeitsmitteln festgelegt 
sind. - R. D. 2177/2004 vom 12. November. Änderung des königlichen Dekrets 
1215/1997 vom 18. Juli, in dem die Mindestvorschriften für Gesundheit und 
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Sicherheit für die Verwendung von Arbeitsmitteln durch Arbeitnehmer in Bezug 
auf Zeitarbeit in der Höhe festgelegt sind. - R. D. 486/1997 vom 14. April, in 
dem die Bestimmungen R die Mindestbestimmungen für Sicherheit und 
Gesundheit am Arbeitsplatz festgelegt sind. 
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Siegel 

LERA ASCENSORES S.L 
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VERANTWORTLICHE UND AUTORISIERTE PERSON DES PROJEKTS 

 

Herr Javier Lera Prada 

Technischer Wirtschaftsingenieur 

Generaldirektor Lera Ascensores S.L. 
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